

РІК БОРОТЬБИ за право бути вільними і сильними

Рік після Майдану можна оцінювати по-різному: він приніс багато смертей і горя, але разом з тим загартував український народ, навчивши його відстоювати себе і свою свободу.



їнських демократів розумніше від своїх попередників.

Президентські вибори відбулися в один тур саме тому, що лідери партій Майдану відмовилися від балотування. У новому парламенті створилася проєвропейська коаліція тому, що партії на виборах конкурували програмами, а не популістськими заявами і чорним піаром.

Завдяки виборам, відбулося «перезавантаження» влади, її посилив закон про люстрацію.

Протягом року війна забрала всі ресурси країни. Разом із зруйнованим бойовиками Донбасом ми тимчасово втратили чверть економіки. При цьому влада змогла утримати економіку від колапсу і дефолту. І сьогодні світові фінансові структури готові надати Україні кредити, незважаючи на те, що війна на Сході хоча й притихла на деякий час, але до її завершення ще далеко.

Державам, котрі воюють, надавати кредити не прийнято, але Україна стала винятком: нам повірили! Повірили, що влада використовує перемир'я для пришвидшення реформ; що у нас більше ніколи не буде конфліктів між гілками влади й лідерами; що нарешті в Україні дадуть бій віковій біді - корупції; що українці згодні ще трохи терпіти труднощі заради здійснення мрії про нову демократичну європейську країну, за яку віддали свої життя герої Небесної Сотні й ті, що героїстично полягли за Україну, за її волю у боях із російськими найманцями, сепаратистами на землі українського Донбасу.

Олександр КУЧЕР

Причиною Євромайдану була навіть не відмова Віктора Януковича підписувати угоду про асоціацію з Євросоюзом (це - лише остання крапля), а відчуття у більшості українців приналежності до «другого сорту» у своїй країні. Мільйони українців не могли і не хотіли змиритися з тим, що режим не чує їх голосів і не зважає на їх волю.

Коли стало відомо, що кривавий тиран Янукович утік, як боягуз, мало хто міг подумати, що нас очікує надзвичайно важкий рік в історії незалежної України.

Спочатку путінські «зелені чоловічки» захопили Крим...

Сьогодні вистачає розумників, котрі розповідають, що півострів потрібно було залишити під контролем України силою. І на Донбасі все заспокоїть «у зародку». Але ж наш агресивний північний сусід перекинув у Крим 25 тисяч кадрових військових, ще 100 тисяч розташував по всьому периметру кордону, а українська армія на той час була у стані, близькому до коми. Варто згадати героїзм наших десантників у Феодосії, подвиг захисників аеро-

дрому у Бельбеку, хлопців-нахімовців, які гордо співають Гімн України. Але й не забуваймо про зрадників Вітчизни - таких, як контр-адмірал Березовський та інші. Наша армія була насичена російською агентурою.

Тож навесні українські силовики нічого, крім високого рівня патріотизму, протиставити путінській агресії у Криму не могли. А ті, що дорікають тодішньому керівництву в «здачі Криму», займаються примітивним популізмом.

Згадаймо, як ще влітку українська армія мала поразки під Савур-Моголию та Іловайськом. Збройні Сили зміцнили лише взимку завдяки новій техніці, волонтерам, керівництву Міноборони, Генштабу і СБУ. Вони всі спільними зусиллями «зачищали» військові структури від зрадників.

Що стосується Донбасу, то велика відповідальність за те, що сталося, - на совісті місцевих олігархів. Вони мали ресурси, аби зупинити поширення сепаратизму, але обрвали інший шлях - жити з головою, повернутою у бік Москви. Дехто просто гуляв у заводській гудки, інші платили терористам «мзду», щоб не грабували і не бомбили їх підприємства. Врешті-

решт, боягузливі олігархи, котрі вважали себе найхитрішими, отримали те, що зазнали патріотизму - розбиті шахти, розграбовані магазини.

Путін намагався реалізувати розкольніцький сценарій «Новоросії», а отримав єднання української нації, народну армію, надзвичайно високий рівень патріотизму і самоусвідомлення. Феномен всенародної підтримки наших воїнів і самовідданого волюнтерства народився під час Революції гідності. Там же народився і феномен «Сотень Самооборони», що трансформувалася під час АТО у добровільні батальйони.

Якби була можливість зробити лауреатом Нобелівської премії цілий народ, то ним, без сумніву, у 2014 році став би український.

Після Майдану зуміла подорожувати і українська влада. Перш за все - єдністю і взаєморозумінням. Чвари між націонал-демократичними силами і лідерські «розборки» розтоптали завоювання Помаранчевого Майдану. Були сумніви й острах, що приказка «на двох хохлів - три гетьмани» підтвердиться й цього разу. Але нинішнє покоління укра-

ВСТУПИВ У ДІЮ ЗАКОН УКРАЇНИ

У зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін та визначення такими, що втрамили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28 грудня 2014 року № 76-VIII зазнав змін Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Зміни, які набули законної сили з 01.01.2015 року:

- відмінено першочергове щорічне безплатне забезпечення санаторно-курортними путівками або путівками на відпочинок учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС 2 та 3 категорій, потерпілим серії «Г», потерпілим дітям;

- відмінено повне державне забезпечення дітей до вступу до школи (не старше 8 років) шляхом безплатного виховання (утримання) їх у державних та комунальних дошкільних навчальних закладах і надання щомісячної грошової допомоги, розмір якої визначається Кабінетом Міністрів України;

- відмінено щомісячну виплату в порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, незалежно від інших виплат на кожну дитину шкільного віку, яка евакуйована із зони відчуження або народилася після 26 квітня 1986 року від батька, який на час настання вагітності матері, мав підстави належати до категорії 1

від 28.12.2014 № 76-VIII «Про внесення змін та визначення такими, що втрамили чинність, деяких законодавчих актів України»

або 2, або матері, яка на час настання вагітності або під час вагітності мала підстави належати до категорії 1 або 2;

- відмінено щомісячну виплату в порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, сім'ям на кожну дитину шкільного віку, яка стала інвалідом або перебуває на дистансферному обліку по захворюванню внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також дітям шкільного віку, батьки яких стали інвалідами 1 або II групи чи померли внаслідок Чорнобильської катастрофи, якщо вказана дитина не перебуває на повному державному забезпеченні;

- відмінено щомісячну виплату грошової компенсації батькам потерпілих дітей, які не відвідують дитячі дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади (у тому числі і тих, які не знаходяться в об'єктовому складі шкіл), якщо діти не перебувають на повному державному забезпеченні;

Зміни, які набувають законної сили з 01.06.2015 року:

- вилучення пільги щодо безплатного проїзду у межах України на всіх видах транспорту (крім таксі) дитині, постраждалій від наслідків Чорнобильської катастрофи та особі, яка супроводжує хвору дитину до місця лікування (реабілітації), оздоровлення та назад (за направленням медичних закладів).

лідами внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітям-інвалідам, сім'ям, які втратили годувальника із числа осіб, віднесених до учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, батькам померлого.

Зміни, які набувають законної сили з 01.07.2015 року:

- надання пільг дітям, постражданим від наслідків Чорнобильської катастрофи, потерпілим серії «Г» на безплатне придбання ліків за рецептами лікарів здійснюється за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України;

- 50-процентна знижка за користування житлом (квартирна

плата), телефоном, сім'ї, що має дитину-інваліда надається за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України;

- пільга на встановлення телефону (50% вартості) надається сім'ї, що має дитину-інваліда за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу родини в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України;

- надання пільг громадянам, постражданим внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеним до 3 категорії, на безплатне придбання ліків за рецептами лікарів та безплатне позачергове зубопротезування здійснюється за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Наталія ХОМ'ЯК, головний спеціаліст управління праці та соціального захисту населення РДА

Воїнам потрібна наша підтримка

Нелегкі часи переживає наша держава. Усі ми перебуваємо в постійному напруженні через події, що відбуваються на Сході України, де українські воїни відстоюють її незалежність і цілісність. Спільне лихо ще більше об'єднує нас, українців, в одну велику родину, що живе єдиним прагненням - аби швидше настав мир на нашій землі.

А тому ми тут, далеко від зони проведення антитерористичної операції, намагаємося підтримати наших воїнів-земляків, дати їм зрозуміти, що ми з ними - єдині. Ми не лише молимося, щоб вони швидше повернулися додому живими, а й захоплюємося їх мужністю, відвагою, справжнім патріотизмом, умінням переносити труднощі, підтримуємо, чим можемо.

Я щиро вдячна дирекції та учням Бровківської ЗОШ I-III ст., депутатам сільської ради Г. О. Обущак, Л. Ф. Солодчук, які відгукнулися на моє прохання і допомагали збирати білу тканину, аби виготовити маскувальну сітку, яка дуже потрібна нашим воїнам в зоні бойових дій. Це наш маленький внесок у якнайшвидше встановлення миру в нашій державі.

Тетяна БАЖАН, депутат районної ради

Повернення із забуття

На прохання **МИХАЙЛЕНКА П. П.** публікуємо список колишніх посадовців нашого району, а також відомих земляків, які народилися на Андрушівщині й прославилися на теренах України.

Якщо Ви пам'ятаєте цих людей або у Вас є їх фото, просимо надіслати інформацію та знімки на адресу редакції районної газети «Новини Андрушівщини».

Волошин Павло Іванович - головний лікар санаторію «Дениші», його батько Іван Якович тривалий час очолював у Бровках Перших дільничну лікарню.

Галас В. Л. - завідувач кафедри біохімії і біотехнології Львівської академії ветеринарної медицини, професор, уродженець села Новоівницьке.

Герасимчук Сергій Іванович (31.05.1939-14.02.1984) - художник-графік, карикатурист. Проживав в Ярешках. Працював в українському гумористичному журналі «Перець».

Голоденко Ганна - солістка хору імені Г. Вірвовки, уродженка Мостового.

Дудюк Л. П. - Миколаївський держуніверситет, уродженець села Камені.

Зайцев С. Л. - Президент міжнародного гуманітарного благодійного фонду інвалідів та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, Посол Миру, уродженець Андрушівки.

Колосюк В. В. - дослідник української історії та культурної спадщини. Син заслуженого будівельника України В. О. Колосюка, уродженця села Ярешки.

Кондакова Е. А. - московська консерваторія, уродженка села Новоівницьке.

Кулик Світлана Володимирівна - український режисер по монтажу. Народилася в м. Андрушівка. Працює на Київській кіностудії імені О. П. Довженка.

Момотенко Валерій Якович - навчався в Старокотельнянській школі, директор департаменту Державної митної служби України.

Мосійчук М. Й. - головний інженер «Київбуду». Уродженець Мостового.

Муха В. В. - уродженець села Городківка, художник.
Муха С. В. - уродженець села Городківка, скульптор.
Обшар Ю. Ф. - Ірпінська фінансова академія, уродженець села Павелки.

Огороднійчук Л. Д. - старший науковий співробітник Центрального науково-дослідного інституту космічних досліджень. Народився в місті Андрушівка. Проживав під Москвою.

Петрук В. Ф. - заступник директора, конструктор авіа-

ційного комплексу імені О. К. Антонова, уродженець Андрушівки.

Петрук В. Ф. - майстер декоративної різьби, уродженець с. Крилівка.

Поліщук Дмитро Степанович - завідувач секретаріату Комітету з питань національної безпеки і оборони Верховної Ради України, уродженець с. Волиця.

Попроцький Л. Б. - директор експериментального заводу НАН України.

Ремезов Олександр Павлович - начальник Житомирського обласного управління по пресі, працював секретарем райкому комсомолу.

Репринцев Володимир Федорович - історик, завідувач відділу адміністрації Президента України, керівник Управління, відповідальний секретар комісії Державних нагород та геральдики при Президенті України, Заслужений діяч науки і техніки України, уродженець Андрушівки.

Рудюк Володимир Павлович - начальник служби поза-військової охорони Житомирської області, полковник міліції, уродженець Андрушівки.

Северинчик Володимир Дмитрович - начальник обласного управління хлібопродуктів (ДАК «Хліб України»), працював директором Бровківського хлібоприймального пункту.

Соловей В. Ф. - поет. Народився в селі Ярешки.
Суботенко Микола Олександрович - фінансовий директор флангмана будіндустрії м. Києва, заводу залізобетонних конструкцій імені С. В. Ковальської, уродженець с. Мінківці.

Українець Роман Григорович - головний лікар Житомирського обласного протитуберкульозного санаторію для дорослих «Лісова казка», уродженець Андрушівки.

Фесюк П. Ф. - завідувач відділом Міністерства освіти і науки України, Заслужений працівник освіти України, уродженець села Гальчин.

Хілінський В. А. - Чернівський державний університет, уродженець села Гальчин.
Хілінський С. А. - консул посольства України у Франції, уродженець села Гальчин.

Хутірний І. А. - управління державних нагород Адміністрації Президента.